



新闻稿

全球青年为 2015 年之后的发展议程确定工作重点

跨越 2015 年全球青年峰会：信息通信技术是构建未来的关键所在

2013 年 9 月 11 日，哥斯达黎加圣何塞 - 跨越 2015 年全球青年峰会为“我们期望的未来”确定了工作重点。我们藉此迈上了走向未来的征程。《跨越 2015 年青年宣言》今天将呈交给哥斯达黎加总统劳拉·钦奇利亚，由她在本月晚些时候将世界青年的共同心声转呈联合国大会。

来自世界各地的年轻人聚集哥斯达黎加圣何塞，同时还有许多青年通过通信枢纽远程参会。他们的目的是，当全球领导人和决策者聚首联合国，在千年发展目标（MDG）的基础上制定 2015 年之后的可持续发展议程时，对他们确定的优先重点施加影响。

跨越 2015 年全球青年峰会（BYND2015）的年轻与会者们呼吁各国政府采取更为灵活、更加富有活力和开放的管理手段，以比目前更便易的方式影响更多的人。他们强调，成功发展观的关键在于创新，并要求教育体制不仅要让学生掌握理论知识，而且还应使他们学会所需的易销、创新型相关实用技能，以便在全球化数字经济中竞争打拼。

在卫生保健领域，与会者认为，应该开发那些重新定义未来卫生保健提供方式的信息通信技术（ICT）工具，并进一步改进无障碍获取、价格可承受性及可接受性方面的问题。峰会着眼于可持续的未来，呼吁在所建设的未来世界中，人们不必在生活质量与环境质量之间做出取舍，峰会还号召各国政府在出现自然灾害时，努力将创新型、基于 ICT 的工具用于预警、通报、备灾和恢复。与会者还提出了“智能又安全”的主张，要求进一步提高认识，在欣然接受构建网上世界的所有工具、技术与行业的同时，确保网上社区安全。

国际电联秘书长哈玛德·图埃说：“在充满技术创新的世界中成长起来的年轻人在 BYND2015 充分显示出，ICT 是实现未来可持续发展目标的推动力量。他们在全世界青年峰会中的参与 - 几百人亲临哥斯达黎加，数千人通过远程中心在世界各地相互连接 - 保证了他们对 21 世纪最重要决策的参与。总之，今天的青年将承载世界的未来，他们是我们未来的领导者。”

来自世界各地的青年首次在联合国峰会上集体表示，ICT 以前所未有的方式将人们连接起来，而且人们可利用社交媒体跨越国家和文化的界线，积极接触，为建成更为美好的世界这一共同目标而努力奋斗。

来自 68 个国家的 600 多位年轻与会者出席了于 2013 年 9 月 9-11 日在哥斯达黎加圣何塞召开的会议，同时还有 4 000 多青年在 30 个国家通过自发组织的 50 个讲习班以虚拟方式参加了讨论。专门设计的在线平台众包平台收到了 1000 多条独特创意，青年们的投票约达 15 000 次，提出了 12 000 多条建议。成千上万的人们通过社交媒体发表意见，仅 Twitter 的综合影响力就超过 1 600 万人。在线讨论以 74 种语言进行，卫生和 ICT 获取是最热门的话题。

许多通过远程枢纽与会的青年通常用不了互联网，自己也没有计算机，这一事实充分证明数字包容性在建设知识型信息社会中的重要性。

来自世界各地的 60 多名软件开发者和计算机高手也云集跨越 2015 年全球青年峰会，进行 24 小时的编程马拉松，为实现千年发展目标铺路搭桥，开发、创造针对卫生、教育和环境等有利于定义和实现可持续发展的各种应用。主题与技术专家借助他们的影响力对这种旨在产生可应对全球挑战的技术解决方案的努力给予大力支持。

尼日利亚第一夫人兼国际电联保护上网儿童大使佩申斯·乔纳森 (Dame Patience Jonathan)、联合国经社理事会主席内斯托尔·奥索里奥 (Nestor Osario) 以及联合国秘书长青年问题特使 Ahmad Alhendawi 在峰会上聆听了年轻人就各种将影响他们未来的问题开展的讨论。

Alhendawi 先生说，他一定将年轻人的意愿带到联合国，并同时敦促年轻人承担重任，继续向世界传递自己的声音。

青年峰会得到国际电联重要合作伙伴 Ooredoo、Claro 公司和英特尔公司及许多其它合作伙伴的大力支持。他们为峰会的各节会议和活动提供了支持，同时还支持了 Telecentre.org 基金会。该基金会动员自己在全球的社区电信中心积极参加跨越 2015 年峰会。

Ooredoo 董事长 Sheikh Abdullah bin Mohammed bin Saud Al Thani 指出：“Ooredoo 是全球青年峰会的创始合作伙伴，因为我们深信，满足下一代的需求和愿望是通信公司的根本职责。本次峰会的观点和建议是对今后几年人类成长与发展的重大贡献。”

社交媒体渠道： www.itu.int/en/bynd2015/Pages/social-media.aspx

欲了解更多信息，请访问 www.itu.int/en/bynd2015/Pages/newsroom.aspx，**或联系：**

国际电联媒体关系和公共信息负责人
Sanjay Acharya
电话：+41 22 730 5046
手机：+41 79 249 4861
电子邮件：sanjay.acharya@itu.int

哥斯达黎加科技与电信部记者
Caterina Elizondo Lucci
+506 8311 8725

向媒体做出的说明：如欲在 www.itu.int/en/newsroom/Pages/videos.aspx 网页浏览广播品质视频和配套新闻，请先在国际电联视频新闻室注册。

跟踪进展



国际电联简介

国际电联是联合国负责信息通信技术事务的主导机构。150 年以来，国际电联一直致力于无线电频谱共享使用的全球协调工作，积极推进卫星轨道分配工作中的国际合作，努力改善发展中国家的通信基础设施，并制定确保全球种类繁多的通信系统实现无缝互连的标准。国际电联开展宽带网络、新一代无线技术、航空和水上导航、射电天文学、卫星气象学、日益融合的固定与移动电话、互联网和广播技术等领域的工作，图连通世界之大业。www.itu.int